BcTaBbTe nponyLweHHble BEJINYNHDI

sl OM = ... CM m T Kr=...T
s IM=...0M = mlU=... K
.. CM sl T=...u=...

s T KM= ... M Kl



Pewnte 3agavy

= BO BpeM4a aKCKypcumn B NepBbIn
aBTOOyC cenun 48 4YernoBek, a BO
BTOPOU — Ha 6 MeHblue. CKOMNbKO
4yernoBeK OOJKHbI NepenTn 13
nepBoro aBTobyca BO BTOPOMW,
4YTOObI B HUX NMaccaXXnpoB cTarno
NOPOBHY?



PewinTte npumepsl

26 + 14 25 + 260 18 +5 35+ 17
24 + 67 13 + 69 /8 +95 85 — 25
27 + X 14 : X



OTBeThI
40 51 23
01 82 83

[lenuntensb

52
60



Tema ypoka
«Kak HanTn Hen3BECTHbIN OernUTenb»



Llenun ypoka:

s Hayuyntbca HaxoauTb HEN3BECTHbLIU
nenuTenb:;

s HayuuTtbcsa pelnatb ypaBHEHUS U 3a4a4m C
HEeU3BECTHbIM OENnUTENeM;



[lpaBuno

UTO0Obl HANTU HEN3BECTHbIN
OEennNTErnb, HYXXHO Jennmoe
pa3fennuTb Ha 3Ha4YeHue
4aCTHOro



CDu3MUHym/<a




Pelun ypaBHeHUS
1)32: X =8 3)56 : X =7

2)63: X=9 4)81:X=9



OTBeThl
1) X =4 3) X

2)X =7 4) X



Llenun ypoka:

s Hayuyntbca HaxoauTb HEN3BECTHbLIU
nenuTenb:;

s HayuuTtbcsa pelnatb ypaBHEHUS U 3a4a4m C
HEeU3BECTHbIM OENnUTENeM;



[10 HOBbIX BCTpey!




